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Curriculum vitae  
Europass  

Informaţii personale 
Nume / Prenume 

Adresă 
Telefon 

Fax 
E-mail 

 
Naţionalitate 
Data naşterii 

Sex 

 
Locul de muncă actual / 

Domeniul ocupaţional 
Experienţa profesională 

Perioada 
       Funcţia sau postul ocupat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Glava Cătălin Cosmin 

Str. Primăverii, nr. 6, ap. 325, Cluj-Napoca, România  
Mobil: 0745141157 
0264598814, int. 6101 
catalinglava@yahoo.com, cglava2002@yahoo.com,  catalin.glava@ubbcluj.ro, 
cglava@gmail.com  
Română 
28.12.1972 
M 
 

Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca 
Facultatea de Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei  
Departamentul de Ştiinţe ale Educaţiei  

 

Din 1 noiembrie 2018 sunt expert evaluator permanent ARACIS, membru al Comisei 5, 
Științe administrative, ale educației și psihologie. 
 
Din septembrie 2018 sunt membru al Grupului de lucru constituit în vederea elaborării 
planului de învățământ pentru programul de studii universitare de Master Didactic, numit 
prin ordin de ministru. 
 
În perioada 25-28 aprilie 2018 am fost numit de către Ministerul Educației Naționale prin adresa 
nr. 27446 din 07.03.2018, Președinte al Olimpiadei de Pedagogie-Psihologie. 
 
Din 15 ianuarie 2017 sunt expert evaluator ARACIS. 
 
Din 1 septembrie 2015, conform Ordinul de Ministru nr. 5114/2015, sunt membru al Comisiei 
de validare a proiectelor de planuri-cadru de învăţământ pentru învăţământul secundar a 
Ministerului Educației Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice. 
 

Din februarie 2012 sunt Director al DPPD al Universităţii Babeş-Bolyai Cluj-Napoca. 
http://dppd.ubbcluj.ro/prezentare/conducerea.php  
  

Din septembrie 2011 până în septembrie 2015 am fost membru permanent al Comisiei de 
specialitate „Ştiinţe Sociale şi Economice” din cadrul Consiliului Naţional al Cercetării 
Ştiinţifice. http://www.cncs-uefiscdi.ro/stiinte-sociale-si-economice/  
 

Din ianuarie 2008 până în martie 2012 am fost Director al Centrului de Formare Continuă în 
cadrul CFCID al Universităţii Babeş-Bolyai Cluj-Napoca. 
 

2012 – prezent: Conferenţiar Universitar la Departamentul de Ştiinţe ale Educaţiei, 
Facultatea de Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. 
Postul a fost ocupat prin concurs. În această calitate am prestat activităţi didactice aferente cursurilor 
Instruire asistată de calculator şi Platforme educaţionale on-line, Teoria şi metodologia instruirii, Teoria şi 

mailto:catalinglava@yahoo.com
mailto:cglava2002@yahoo.com
mailto:catalin.glava@ubbcluj.ro
mailto:cglava@gmail.com
http://dppd.ubbcluj.ro/prezentare/conducerea.php
http://www.cncs-uefiscdi.ro/stiinte-sociale-si-economice/


         

                                                                                  

 
                                    

2 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Activităţi şi responsabilităţi principale 
Numele şi adresa angajatorului 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate 

 
 
 
 
 

Educaţie şi formare 
Perioada 

Calificarea / diploma obţinută 
Disciplinele principale studiate / 

competenţe profesionale dobândite 
Numele şi tipul instituţiei de învăţământ 

/ furnizorului de formare 
Nivelul în clasificarea naţională sau 

metodologia evaluării, Marketing educaţional, Politici educaţionale la nivel licenţă, iar la masterul de 
Consiliere şcolară şi asistenţă psihopedagogică Pedagogia familiei şi consilierea părinţilor şi Tehnologii 
informatice şi de comunicare aplicate în ştiinţele educaţiei. 
 
2003 - 2012: Lector Universitar la Departamentul de Ştiinţe ale Educaţiei, Facultatea de 
Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. Postul a fost 
ocupat prin concurs. În această calitate am prestat activităţi didactice aferente cursurilor Instruire asistată 
de calculator şi Platforme educaţionale on-line, Antropologie educaţionale, Tehnologia informaţiei şi 
comunicării, Pedagogie comparată, Marketing educaţional, Teoria şi metodologia instruirii precum şi 
activităţi de curs şi seminar aferente disciplinelor pedagogice ale Modulului Pedagogic la Facultăţile de 
Litere şi de Studii Europene: Fundamentele pedagogiei, Teoria şi metodologia curriculumului, Teoria şi 
metodologia instruirii, Teoria evaluării didactice. În perioada 2006-2008 am fost numit Responsabil de 
specializare pentru Pedagogia Învăţământului Primar şi Preşcolar. 
În decembrie 2007 am obţinut titlul ştiinţific de Doctor în Ştiinţele educaţiei cu teza de doctorat 
„Modelarea didactică a unor medii virtuale de învăţare şi contribuţia ei la formarea competenţelor 
didactice”, având ca şi conducător ştiinţific pe d-l profesor universitar doctor Miron Ionescu. 

 
1999-2003: Asistent universitar la Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei, Facultatea de 
Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. 
Postul a fost ocupat prin concurs. 
În această calitate am asigurat seminariile la disciplinele: Teoria şi metodologia  instruirii, Pedagogie 
generală, Teoria educaţiei. Am fost membru al Consiliului Profesoral al Facultăţii de Psihologie şi Ştiinţe 
ale Educaţiei din 1999 până în 2003. 
Din noiembrie 1999 am fost înscris la doctorat în Ştiinţele Educaţiei având ca şi conducător ştiinţific pe d-l 
profesor universitar doctor Miron Ionescu. Tema tezei de doctorat a fost „Modelarea didactică a unor 
medii virtuale de învăţare şi contribuţia ei la formarea competenţelor didactice”. 
 
 

1997-1999: Preparator universitar la Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei, Facultatea de 
Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. 
Postul a fost ocupat prin concurs. 
În această calitate am asigurat seminariile la disciplinele:  
Teoria şi metodologia instruirii, Introducere în pedagogie, Teoria şi metodologia formarii 
comportamentului psiho-moral , Pedagogie generală. Am organizat şi condus activităţi practice, întâlniri, 
dezbateri cu studenţii  secţiei în  cadrul Cercului Ştiinţific Studenţesc al studenţilor pedagogi. 
Am fost în fiecare an coordonator de an pentru studenţii specializării Pedagogie - Limbă şi literatură 
română şi, ulterior, Pedagogie.  
 
În anul şcolar 1998-1999 am preluat şi activitatea de secretar al Catedrei de Ştiinţele Educaţiei, activitate 
pe care o desfăşor şi în prezent. 
Director al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic al Universităţii Babeş-Bolyai. 
Membru al Consiliului Profesoral al Facultăţii de Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţie, Universitatea Babeş-
Bolyai. 
Secretar Ştiinţific al Catedrei de Ştiinţe ale Educaţiei 
Membru în colectivul de organizare a Conferinţei internaţionale anuale a Catedrei de Ştiinţe ale 
Educaţiei: Tradiţii, valori şi perspective în Ştiinţele Educaţiei. 
Membru al echipei de coordonare a admiterii la nivelul Rectoratului Universităţii Babeş-Bolyai. 
 
- 2017: Sesiunea de formare a experților evaluatori înscriși în Registrul Național al Evaluatorilor 
ARACIS, organizat de ARACIS la Universitatea Lucian Blaga din Sibiu ăn perioada 16-17 martie 
2017. 
- 2015: Workshop Taylor & Francis “Publishing in Academic Journals – tips to 
help you succeed!” – Cluj-Napoca 
- 2013: Program de formare în didactica specialităţii “Calitate, inovare, comunicare în sistemul 
de formare a didacticienilor din invăţământul superior”, organizat de M.Ed.C. 
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internaţională 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 
Limba maternă 

 
Limba(i) străină(e) cunoscută(e) 

Autoevaluare 
Nivel european (*) 

 
 

Competenţe şi abilităţi sociale 
Competenţe şi aptitudini organizatorice 

Competenţe şi aptitudini tehnice 
Competenţe şi aptitudini de utilizare a 

calculatorului 
Competenţe şi aptitudini artistice 

Alte competenţe şi aptitudini 
 
 

 

 

 
 

 
Premii 

 
Informaţii suplimentare 

 

 

- 2011: Programul de formare de formatori al Universităţii Babeş-Bolyai, calificarea obţinută : 
„Formartor” 
- 2008: „Programul de pregătire managerială a cadrelor de conducere”, Curs organizat de 
Universitatea Babeş-Bolyai Cluj-Napoca în colaborare cu CEPES UNESCO 
- 2006: Doctor în Ştiinţele educaţiei cu teza de doctorat „Modelarea didactică a unor medii 
virtuale de învăţare şi contribuţia ei la formarea competenţelor didactice”, având ca şi conducător 
ştiinţific pe d-l profesor universitar doctor Miron Ionescu. 
- 2002: Critical Thinking Across the Curriculum, Critical Thinking for Faculty and University students, 
organizat de Babes-Bolyai University, International Reading Association 
- 2000 – 2006: stagiu doctoral la Universitatea „Babeş-Bolyai”, Cluj-Napoca.  
- 2001: Stagiul de pregătire a metodicienilor din universităţi organizat de C.N.F.P. (M.Ed.N.) în 
colaborare cu „Education Development Center” (S.U.A.); 
- 2001: Stagiu de formare: Competenţe în: Coordonarea proiectelor Comenius, organizat de Socrates 
national Agency, International Symposium Comenius 2 Projects 
- 1999 –2001: “Reading and writing for critical thinking” workshops, organizat de Open Society 
Foundation, Cluj-Napoca, 
- 1997 - licenţiat în Pedagogie şi Limbă şi literatură română 
- 1991 – 1997: student al Facultăţii de Istorie şi Filozofie, Secţia Pedagogie şi Limbă şi literatură 
română, Universitatea „Babeş-Bolyai”, Cluj-Napoca. Absolvire în 1997. 
   

 
 
 

 

Română 
    

   Franceză: ascultare – b.; citire – b.; participare la conversaţie – c.; scriere – c. 
   Engleză:  ascultare – b.; citire – b.; participare la conversaţie – b.; scriere – b. 

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 
 
 

- Aptitudini/competenţe de coordonare şi conducere a activităţilor de grup (echipă)  
- Elaborarea şi derularea proiectelor (cercetare, formare continuă a cadrelor didactice). 
- Coordonarea activităţilor în funcţiile asumate.  
- Utilizare echipamente birotică.   
- Utilizare calculator: nivel avansat de utilizare, instalare şi mentenanţă software 
- Utilizare Internet şi multimedia. 
- Literatură (publicaţii în volume de autor, volume colective, reviste ştiinţifice şi culturale). 
- Competenţe de comunicare - relaţionare, evaluare. 
- Expert evaluator extern al UEFISCSU, Unitatea Executiva pentru Finanţarea Învăţământului 

Superior si a Cercetării Ştiinţifice Universitare  
 
- Permis auto Categoria B 
 
 

- Premiul „Comenius” al Universităţii Babeş-Bolyai pentru anii 2008, 2009, 2010 şi 2011. 
 
Publicaţii / participare la proiecte / programe 

 3 volume de autor (1 carte de autor, 1 carte de autor (doi autori), 1 carte de autor ( 13 
autori) 

 5 volume editate (coordonat) 

 5 capitole în lucrări apărute în străinătate (doi autori) 

 22 capitole în cărţi apărute în ţară  

 1 manual de bune practici (doi autori) 

 13 studii în revista indexata ISI, indexate ScienceDirect, Scopus and Thomson Reuters 
Conference Proceeding Citation Index (Web of Science). 
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 1 articol indexat ISI în revista  Compare: A Journal of Comparative and International 
Education cu factor de impact 1.010. 

 15 studii în reviste de specialitate indexate BDI  

 39 comunicări ştiinţifice la manifestări ştiinţifice naţionale şi internaţionale  

 11 proiecte interne 

 3 proiecte internaţionale 

 
Apartenenţa la organisme profesionale: 
-Sunt membru al consiliului director al ARCED, Asociația Română de Cercetare în Educație, 
http://www.arced.ro/ 
 
- Sunt membru al Asociaţiei Lectura şi Scrierea pentru Dezvoltarea Gândirii Critice România, 
http://www.alsdgc.ro/  
- Sunt membru al Ad-Astra, Proiect On-line pentru o Comunitate Ştiinţifică Românească,   
http://www.ad-astra.ro/ 

 

 Conf.univ.dr. Cătălin Glava 
 
 
 

 

http://www.arced.ro/
http://www.alsdgc.ro/
http://www.ad-astra.ro/
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Listă de publicaţii / participare la proiecte / programe / conferinţe  / simpozioane 
- conform bazei de date privind cercetarea la Universitatea Babeş-Bolyai - 

 
Glava Cătălin Cosmin 

 

10 Cărţi publicate(C1, C2 etc.), capitole în cărţi (CC1, CC2 etc), manuale (M1, M2 etc), îndrumare (I1, I2 etc.),  

C1: “Introducere în pedagogia preşcolară”, volum elaborat în colaborare cu Glava  Adina, Ed. Dacia, Cluj-Napoca, 2002 
C2: „Aplicaţii ale instrumentaţiei virtuale în educaţie”, volum elaborat în colaborare cu Gorghiu, G., Gorghiu, L.M., Suduc, A-M., Bîzoi, M., 
Glava, A., Tlaczala, W., (Polonia), Tamargo, J., (Spania), Cebollada, J.L., (Spania), Cabeza, L., (Spania), Garcia, A., (Spania), Kordaki, M., 
(Grecia), Mastrogiannis, A., (Grecia), Ed. Bibliotheca, Târgovişte, 2007.  
C3: „Formarea competenţelor didactice prin intermediul e-learning. Modele teoretice şi aplicative”, Ed. Casa Cărţii de Ştiinţă. Cluj-
Napoca, 2009 
 
Volume editate 
C4: “ICT in Education: Reflections and Perspectives”, nr. Special al Revistei “Educaţia 21”, volum editat impreună cu Gorghiu, L.M., 
Gorghiu, G., Glava, A., Kalnina, S., Lindfors, E., Grigore, V., Llavona, P., Thorsteinsson, G., Editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2007. 
C5: „Pedagogia şi didactica învăţământului primar şi preşcolar”, volum editat impreună cu Adina Glava şi Odarca Bout, Editura Echim, 
Sighetu Marmaţiei, 2008. 
C6: „Virtual Instruments and Tools in Sciences Education. Experiences and Perspectives”, nr. Special al Revistei “Educaţia 21”, 

volum editat impreună cu Gorghiu, L.M., Gorghiu, G., Glava, A., Editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2009. 
C7: „Educaţia contemporană. Perspective interdisciplinare şi interculturale”, volum editat impreună cu Cuc Claudia, Editura Casa Cărţii 

de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2012. 
C8: „Dezvoltări pedagogice în învăţământul contemporan”, volum editat împreună cu Viorel Dragoş, editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-
Napoca, 2014. 
 
CC1: “Sarcini şi obiective ale educaţiei multiculturale în contextul social contemporan”, publicat în volumul “Reflecţii asupra diferenţei”, 
Editura Limes, Cluj-Napoca, 1999 sub coordonarea Irina Culic, Istvan Horvath, Cristian Stan 
CC2: “Tasks and Objectives of Multicultural Education în the Contemporary Social Context”, publicat în volumul “Reflection on 
Differences. Focus on Romania”, Ed. Limes, Cluj-Napoca, 1999 sub coordonarea Irina Culic, Istvan Horvath, Cristian Stan 
CC3: “Managementul experienţei de învăţare – o nouă înţelegere a fenomenului educativ”, apărut în “Analele Universităţii din Oradea”, 
tomul III, 1999 
CC4: “Proiectarea şi conducerea activităţii de învăţare a elevilor. Priorităţi didactice”,  în “Studii de pedagogie aplicată”, Ed. Presa 
Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2000 
CC5: “Obiective ale educaţiei morale în postmodernitate”, în “Studii de pedagogie. Omagiu profesorului Dumitru Salade”, Ed. Presa 
Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2000 
CC6: “Educaţia multiculturală în contextul social contemporan”, în volumul “Studii de pedagogie. Omagiu profesorului Andrei Dancsuly”, 
Ed. Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2001 
CC7: “Evocare/Realizarea sensului/Reflecţie. Aplicaţie la Pedagogie generală”, în volumul colectiv “Cooperare şi interdisciplinaritate în 
învăţământul universitar”, Ed. Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2002 
CC8: „Universitatea şi societatea. Modelarea realităţii sociale”, în volumul „Noua paradigmă universitară: centrarea pe client”, Ed. Presa 
Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2003 
CC9: „Construcţia contextului de aplicare a modelului didactic”, în volumul „Omagiu profesorului Miron Ionescu”, Ed. Casa Cărţii de 
Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2003 
CC10: „Rolul noilor tehnologii în formarea complexului de competenţe necesare profilului cadrului didactic. Tendinţe actuale”, în 
„Tradiţii, valori şi perspective în pedagogia învăţământului primar”, în colaborare cu Adina Glava, coordonatori Bocoş, M., Chiş, V., Stan, C., 
Albulescu, I, Ed. Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2006 
CC11: „Metoda proiectului de investigaţie. Aplicaţii în didactica geografiei”, în colaborare cu Adina Glava, în Dulamă, E., Ilovan, O.R., 
Bucilă, F., „Tendinţe actuale în predarea şi învăţarea geografiei”, Ed. Clusium, Cluj-Napoca, 2006 
CC12: „Rolul profesorului într-o clasă virtuală. Platforma BSCW ca spaţiu virtual de învăţare şi cooperare”, în volumul colectiv 
„Schimbări paradigmatice în instrucţie şi educaţie”, coordonator prof.univ.dr. Miron Ionescu, Ed. Eikon, Cluj-Napoca, 2006 
CC13: „Tendinţe actuale în educaţie care accentuează inserţia noilor tehnologii în activitatea didactică”, publicaţie în volumul colectiv 
„Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, volum coordonat de Chiş, V., Bocoş, M., Stan, C., Albulescu, I., Editura Casa Cărţii de 
Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2007 
CC14: „Premise privind utilizarea educaţională a tehnologiilor informaţiei şi comunicării. Implicaţii în formarea iniţială şi continuă a 
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cadrului didactic”, publicaţie în volumul colectiv „Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, volum coordonat de Chiş, V., Bocoş, 
M., Stan, C., Albulescu, I., Editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2008 
CC15: „Instrumentaţia virtuală – un pas important către laboratorul virtual. Proiectul Comenius 2.1. VccSSe Virtual Community 
Collaborating Space for Science Education”, publicaţie în volumul colectiv „Educaţie şi instrucţie în şcoala contemporană”, volum 
coordonat de Bocoş, M., Stan, C., Manea, A.D., , Editura Eikon. Cluj-Napoca, 2008 
CC16: „Implementarea noilor tehnologii în formarea cadrelor didactice”, capitol în volumul colectiv „Studii de pedagogie universitară”, 
volum coordonat de Bocoş, M., şi Albulescu, I., editura presa Universitară clujeană, Cluj-napoca, 2008 
CC17: „Instrumentaţia virtuală. Aplicaţii virtuale în matematică prin intermediul aplicaţiei Cabri Geometry”, publicaţie în volumul colectiv 
„Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, volum coordonat de Chiş, V., Bocoş, M., Stan, C., Albulescu, I., Editura Casa Cărţii de 
Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2009 
CC18: „Clasa virtuală”, capitol în volumul colectiv „Tratat de didactică modernă”, volum coordonat de Ionescu, M., şi Bocoş, M., Editura 
Paralela 45, Piteşti, 2009 
CC19: „Vladimir Ghidionescu (1878-1948) - reprezentantul pedagogiei experimentale la Cluj”, în colaborare cu Adina Glava şi Olga 
Markus, capitol în volumul colectiv „Şcoala clujeană de pedagogie – 90 de ani”, volum coordonat de Ionescu Miron, ., Editura Casa Cărţii de 
Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2010 
CC20: „Analiza profilului de competenţă didactică. Profesionalizarea carierei didactice”, în colaborare cu Elena Morar, capitol în volumul 
colectiv „Cercetări şi aplicaţii în ştiinţele educaţiei”, volum coordonat de Chiş, V., Albulescu, I., Editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 
2010 
CC21: „Principii de politică educaţională. Niveluri şi etape în elaborarea şi implementarea politicilor educaţionale”, publicaţie în 
volumul colectiv „Educaţia contemporană. Perspective interdisciplinare şi interculturale”, volum editat de Glava Cătălin impreună cu Cuc 

Claudia, Editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2012. 
CC22: „Politici în domeniul educaţional. Implementare şi impact”, publicaţie în volumul colectiv „Dezvoltări pedagogice în învăţământul 
contemporan”, volum editat de Glava Cătălin împreună cu Viorel Dragoş, editura Casa Cărţii de Ştiinţă, Cluj-Napoca, 2014. 
 
În străinătate: 
CC23: „Think, Construct and Comunicate, ICT as a Virtual Learning Environment”, publicaţie internaţională electronică pe CD, 
publicată într-un colectiv de autori la Valladolid Spania, Editura CFIE Valladolid 2 Coautor. 2005 
CC24: „Development of general and specific teaching competencies through the educational use of ICT”, în colaborare cu Adina Glava, 
în volumul internaţional "Current Developments in Technology-Assisted Education (2006)", editori A. Méndez-Vilas, A. Solano Martín, J.A. 
Mesa González and J. Mesa González, M-ICTE, Editura Formatex, Badajos, Spania, 2006 
CC25: „Best practices in design and delivery of school learning situations”, în colaborare cu Adina Glava, în volumul internaţional 
„Research, Reflections and Innovations in Integrating ICT in Education”, editori A. Méndez-Vilas, A. Solano Martín, J.A. Mesa González 
and J. Mesa González, M-ICTE, Editura Formatex, Badajos, Spania, 2009 
CC26: Formative potential of virtual instrumentation learning tools for lower secondary school students acquisition of abstract 
concepts in Science education”, în colaborare cu Adina Glava şi Muşata Bocoş, în volumul internaţional „Research, Reflections and 
Innovations in Integrating ICT in Education”, editori A. Méndez-Vilas, A. Solano Martín, J.A. Mesa González and J. Mesa González, M-
ICTE, Editura Formatex, Badajos, Spania, 2009 
CC27: „Variations in Undergraduate Students’ Motivation: Mastery and Performance Motivation and their Associated Emotional 
Costs”, împreună cu Ionuţ-Dorin Stanciu, în volumul internaţional „Proceedings of the International Conference on Education, 

Reflection and Development”, editori V. Chiş şi I. Albulescu, Cambridge Scholars publishing, Lady Stephenson Library, 

Newcastle upon Tyne, NE6 2PA, UK, 2015 
M1: Manual de bune practici în predarea integrată a curriculumului şcolar, material adiţional de învăţare realizat în cadrul 
proiectului Comenius 2.1. „FISTE -  A Future Way For In-Service Teacher Training Across Europe”, împreună cu Adina Glava, 
Serviciul de Multiplicare al Universităţii Babeş-Bolyai, 2005 

 

20 Articole/studii de specialitate cotate I.S.I. (S1, S2 etc.), articole/studii indexate în baze de date internaţionale (D1, D2 etc.), articole/studii 

publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale recunoscute (Vi1, Vi2 etc.), lucrări publicate în alte reviste recunoscute 

(L1, L2 etc), brevete de invenţie (B1, B2 etc.), creaţii artistice prezentate la manifestări recunoscute (A1, A2 etc.), precum şi, după caz, alte 

lucrări similare - articole/studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice naţionale (Vn1, Vn2 etc). 

 

S1. „Student's voices on Science teaching and learning based on Virtual Instrumentations. An international comparative view”, 
împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 2, Issue 2, 2010, Pages 2594-2598, 

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042810004192  

http://www.sciencedirect.com/science?_ob=ArticleURL&_udi=B9853-5016P5K-H0&_user=10&_coverDate=12%2F31%2F2010&_alid=1561957591&_rdoc=1&_fmt=high&_orig=search&_origin=search&_zone=rslt_list_item&_cdi=59087&_sort=r&_st=13&_docanchor=&view=c&_ct=4&_acct=C000050221&_version=1&_urlVersion=0&_userid=10&md5=99ccd0521bd7d46281c9a1883354d621&searchtype=a
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042810004192
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S2. „Teaching skills training trough e-learning”, împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 2, Issue 2, 
2010, Pages 1752-1756   

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042810010189  
S3. „Development of metacognitive behavior of future teacher students through electronic learning diaries as means of self 

reflection “, împreună cu Adina Glava în Procedia Computer Science, Volume 3, 2011, Pages 649-653 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050910004837  
S4. „On-line learning platforms as virtual classrooms. Case study of initial primary teachers training at Babes-Bolyai University of 

Cluj-Napoca, Romania”,  împreună cu Adina Glava în Procedia Computer Science, Volume 3, 2011, Pages 672-676 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050910004874  
S5. „The model and the didactic modelling. An analytic point of view” împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral 

Sciences, Volume 15, 2011, Pages 2228-2231 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811006306  
S6. „Profiles of metacognitive reflection in future teacher university students”, împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and 

Behavioral Sciences, Volume 15, 2011, Pages 988-992 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811004058  
S7. „Considerations Related to the Added Values Achieved in the VccSSe Comenius 2.1 European Project”, împreună cu Adina Glava, 

Laura Gorghiu şi Gabriel Gorghiu în Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 30, 2011, Pages 1137-1141 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811020477  
S8. „Time Management on the On-Line Learning Platforms. A Case Study Regarding the BSCW Platform Used by Future Teacher 

Student”, împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 46, 2012, Pages 3551-3555 

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812018393  
S9. „Teachers’ Views on Using the Internet As a Learning Tool” , împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral 

Sciences, Volume 46, 2012, Pages 3556-3560. 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281201840X  
S10. „Educational Policy in Romania. Principles and Functionality in Initial and Continuing Teacher Training”, împreună cu Adina 

Glava în Procedia - Social and Behavioral Sciences, Volume 142, 14 August 2014, Pages 679–683 

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281404525X  
S11. “Moment of Truth” in Educational Marketing. Factors That Contribute to the Decision Making on the Educational Market in 

Romania”, împreună cu Adina Glava în Procedia - Social and Behavioral Sciences Volume 180, 5 May 2015, Pages 170–175 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815014329  
S12. „Beliefs of First Year Future Teacher Students on Education and Teaching – An Exploratory Study”, împreună cu Adina Glava în  
Procedia - Social and Behavioral Sciences Volume 209, 3 December 2015, Pages 67–72 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815056049  
S13. „Premises of the Educational Implementation of Information and Communication Technologies”, împreună cu Ciprian Baciu în 

Procedia - Social and Behavioral Sciences Volume 209, 3 December 2015, Pages 3–8 
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815055536  
S14. A comparative study of two pre-service teacher preparation programmes in the USA and Romania, împreună cu Sălăjan F.D., 

Duffield S.K., Glava A., în Compare: A Journal of Comparative and International Education Volume 47, 2017 - Issue 4, Pages 483-498,  
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/03057925.2016.1246955 , factor de impact 1.010. 

 
 
D1: “Book review: An Introduction to Teaching. Psychological Perspectives. Ed. Charles Desforges, Blackwell, Oxford, UK and 

Cambridge, USA, 1995”, recenzie în “Studia Universitatis Babeş-Bolyai, Psychologia-Paedagogia”, - Studiu indexat în BDI Fachportal 
Pädagogik din Germania, anul 1998 

D2: “Teacher-Student Formal Relationship. The Authority Perspective”, în “Studia Universitatis Babeş-Bolyai, Psychologia-Paedagogia”, 
- Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, anul 1999 

D3: “A Study of Differentiation and its Implication in Improving Classroom Achievement” în “Studia Universitatis Babeş-Bolyai, 
Psychologia-Paedagogia”, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, anul 2000 

D4: “The didactic Model and the Formation of Prototypical Representation”,  în “Studia Universitatis Babeş-Bolyai, Psychologia-
Paedagogia”, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, anul 2002, Cluj-Napoca, 2002 

D4: Modelarea didactică. Aspecte didactice şi metadidactice, articol apărut în revista “Educaţia 21”, coord. M. Bocoş, editori: V. Chiş, M. 
Bocoş, C. Stan, I. Albulescu, Institutul de Pregătire Didactică, Centrul de Cercetare şi Inovaţie în Curriculum, Universitatea “Babeş-Bolyai” 
Cluj-Napoca, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania 

D5: Tehnologii e-learning. Analiză didactică articol apărut în revista “Educaţia 21”, coord. M. Bocoş, editori: V. Chiş, M. Bocoş, C. Stan, I. 
Albulescu, Institutul de Pregătire Didactică, Centrul de Cercetare şi Inovaţie în Curriculum, Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - 
Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania 

http://www.sciencedirect.com/science?_ob=ArticleURL&_udi=B9853-5016P5K-9F&_user=10&_coverDate=12%2F31%2F2010&_alid=1561957591&_rdoc=2&_fmt=high&_orig=search&_origin=search&_zone=rslt_list_item&_cdi=59087&_sort=r&_st=13&_docanchor=&view=c&_ct=4&_acct=C000050221&_version=1&_urlVersion=0&_userid=10&md5=6251e4267a225bcec8aaf3b4a16da97c&searchtype=a
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042810010189
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050910004837
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050910004874
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811006306
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811004058
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811020477
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042811020477
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812018393
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812018393
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042812018393
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281201840X
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281201840X
http://www.sciencedirect.com/science/journal/18770428/142/supp/C
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187704281404525X
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815014329
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815056049
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877042815055536
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/03057925.2016.1246955
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D6: “New technologies in the context of professional development for the didactic career”, coautor, împreună cu Adina Glava, în Studia 
Universitatis Babeş-Bolyai. Seria Paedagogia-Psychologia, 2007, (revistă categoria B+ CNCSIS, indexată BDI: International Bibliography 
of the Social Sciences, http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm şi BDI: Fachportal Paedagogik, 
Germania, http://www.fachportal-paedagogik.de). 

D7: “An analysis of the didactic competences profile. Romanian perspectives and an alternative model”, împreună cu Adina Glava,  în 
Studia Universitatis Babeş-Bolyai. Seria Paedagogia-Psychologia, 2007, (revistă categoria B+ CNCSIS, indexată BDI: International 
Bibliography of the Social Sciences, http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm şi BDI: Fachportal 
Paedagogik, Germania, http://www.fachportal-paedagogik.de). 

D8: “WebQuest as a Tool for Effective Use of ICT in Education”, coautor, împreună cu Adina Glava, în revista “Educaţia 21”, coord. M. 
Bocoş, editori: V. Chiş, M. Bocoş, C. Stan, I. Albulescu, Institutul de Pregătire Didactică, Centrul de Cercetare şi Inovaţie în Curriculum, 
Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, 2007 

D9: „Web-based methods in science area teaching”, coautor împreună cu Gorghiu, L.M., Gorghiu, G., Glava A., articol apărut în „Buletin of 
University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine, Cluj-Napoca”, volumul 64(1-2), 2007 

D10: „Toward a conceptualization of E-didactics”, coautor împreună cu Glava, A. Şi Bocoş, M., articol apărut în numărul special al revistei 
“Educaţia 21”, coord., Gorghiu, L.M., Gorghiu, G., Glava, A., Glava, C., Kalnina, S., Lindfors, E., Grigore, V., Llavona, P., Thorsteinsson, 
G.Institutul de Pregătire Didactică, Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, 
2007 

D11: „BSCW as a Virtual Classroom. Results of a research based approach regarding the educational features of the platform”, 
articol apărut în numărul special al revistei “Educaţia 21”, coord., Gorghiu, L.M., Gorghiu, G., Glava, A., Glava, C., Kalnina, S., Lindfors, E., 
Grigore, V., Llavona, P., Thorsteinsson, G.Institutul de Pregătire Didactică, Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - Studiu indexat în 
BDI Fachportal Pädagogik din Germania, 2007 

D12: „Results of the Analysis of Students’ Opinions Regarding the Educational Use of Virtual Instrumentation. The case of VccSSe / 
Virtual Community Colaborating Space for Science Education Project”, în colaborare cu Adina Glava, articol apărut în revista 
“Educaţia 21”, coord. M. Bocoş, editori: V. Chiş, M. Bocoş, C. Stan, I. Albulescu, Institutul de Pregătire Didactică, Centrul de Cercetare şi 
Inovaţie în Curriculum, Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - Studiu indexat în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, nr. 6, 2008 

D13: „Consideration Related to face-to-face and Web Based Learning Methods in Romania”, în colaborare cu Adina Glava şi Gabriel 
Gorghiu, articol apărut în revista „Scientific Bulletin of Electrical Engineering Faculty” – 2008 ISSN 1843-6188, Bucureşti, 2008. 

D14: „Virtual Instrumentation Assisted Science Teaching and Learning accross Europe - Comparative Curricular Reflections”, în 
colaborare cu Adina Glava, articol apărut în revista “Educaţia 21”, coord. M. Bocoş, editori: V. Chiş, M. Bocoş, C. Stan, I. Albulescu, 
Institutul de Pregătire Didactică, Centrul de Cercetare şi Inovaţie în Curriculum, Universitatea “Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, - Studiu indexat 
în BDI Fachportal Pädagogik din Germania, 2009 

D15: „The improvement of the didactic competence profile through educational integration of the new technologies”, în Studia 
Universitatis Babeş-Bolyai. Seria Paedagogia-Psychologia, 2009, (revistă categoria B+ CNCSIS, indexată BDI: International Bibliography 
of the Social Sciences, http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm şi BDI: Fachportal Paedagogik, 
Germania, http://www.fachportal-paedagogik.de).  

 
30 Proiecte / programe de cercetare-dezvoltare pe bază de contract / grant, naţionale (Pn1, Pn2,) şi internaţionale (Pi1., Pi2,) 

 

Pn 1: Membru echipă proiect şi formator în Programul EDUEXPERT I, acreditare CNFP prin decizia nr. 11 din 28. 02. 2008, perioada de 

acreditare 2008-2012;  

Pn 2: Membru echipă proiect şi formator în Programul EDUEXPERT II, acreditare CNFP prin decizia nr. 12 din 28. 02. 2008, perioada de 

acreditare 2008-2012; 

Pn 3 Membru echipă proiect în Asigurarea calităţii în învăţământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului 

calităţii academice la nivel de sistem şi instituţiona - ACADEMISl, ARACIS, Contract nr. POSDRU/2/1.2/S/1; 

Pn 4: Membru echipă proiect în Grant CNCSIS: Cercetarea valenţelor formativ-informative ale seminarului universitar, 2007-2008, Cod 1522, 

Coordonator: Prof. univ. dr. Muşata Bocoş; 

Pn 5: Membru echipă proiect în Proiectul Calitate şi competitivitate în activitatea didactică universitară, finanţare UBB, 2005-2007, director de 

proiect Prof. univ. dr. Adrian Opre. 

Pn 6: Membru echipă proiect şi formator în Programul Acces to Education for Disadvantages Groups (Phare RO 2004/016-772.01.01.02 

http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm
http://www.fachportal-paedagogik.de/
http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm
http://www.fachportal-paedagogik.de/
http://www.lse.ac.uk/collections/IBSS/about/Journals_subjects/Psychology_js.htm
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Sub C37) derulat de Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei a Universităţii Babeş-Bolyai(2006-20010), director de program Prof. univ. dr. Vasile Chiş. 

Pn 7: Membru echipă proiect şi formator în Proiectului pentru învăţământul rural, Ministerul Educaţiei şi Cercetării, 2005-2008, director de 

proiect Prof. univ. dr. Adrian Opre.  

Pn 8: Membru echipă proiect şi formator în Programul „Magister I” derulat de DPPD al Universităţii „Babeş-Bolyai”, 2004-2008, director de 

program Prof. univ. dr. Adrian Opre. 

Pn 9: Membru echipă proiect şi formator în Programul „Magister 2” derulat de DPPD al Universităţii „Babeş-Bolyai”, 2004-2008, director de 

program Pro. univ. dr. Adrian Opre. 

Pn 10: Membru echipă proiect şi expert pe termen lung în proiectul „Restructurarea curiculumului naţional în învăţământul liceal” 

POSDRU/55/1.1/S/31536, coordonator Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare Bucureşti. 

Pn 11: Membru echipă proiect şi expert pe termen scurt în proiectul „Competenţe în comunicare. Performanţă în educaţie” 

POSDRU/87/1.3/S/ 63169, coordonator UNATC Bucureşti. 

 

Pi 1: Membru echipă proiect şi formator în proiectul „THINK, CONSTRUCT AND COMUNICATE, ICT AS A VIRTUAL LEARNING 

ENVIRONMENT”, project no: 106469 – 2002 – ES – Comenius 2.1 Proiect Socrates-Comenius 2.1., 2001-2004, coordonator local al proiectului 

Lect.univ.drd. Adina Glava 

Pi 2: Membru echipă proiect şi formator în proiectul „VCCSSE VCCSSE – Virtual community Collaborating Space for Science Education” 

(2006-2009) COMENIUS 2.1. Project 128989-CP-1-2006-1-RO, coordonator local al proiectului Lect.univ.drd. Adina Glava. 

Pi 2: Director local şi formator al proiectului „FISTE -  A FUTURE WAY FOR IN-SERVICE TEACHER TRAINING ACROSS EUROPE, 

Proiect nr. 118766-CP-1-2004-1-RO-COMENIUS-C21”, Proiectul Socrates – Comenius 2.1., 2004-2007. 

Membru în comitete de organizare sau ştiinţifice ale unor conferinţe 

       Membru în colectivul de organizare a Conferinţei internaţionale anuale a Catedrei de Ştiinţe ale Educaţiei: Tradiţii, valori şi perspective în        
       Ştiinţele Educaţiei. UBB 

Membru în colectivul de organizare a Conferinţa Naţională de Cercetare în Educaţie „CALITATE ÎN EDUCAŢIE”. Universitatea de Vest 

Timişoara 

Membru în colectivul de organizare a Conferinţa Naţională „Comunitățile de învățare în secolul 21. Provocări pentru învățământul superior” 

Iasi, 19-20 Iunie, 2015, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 

Participări cu lucrări la manifestări ştiinţif ice naţionale şi internaţionale: 
1. “Managementul experienţei de învăţare a elevilor- o nouă înţelegere a fenomenului instructiv-educativ”, Simpozionul Internaţional 

“Continuing Teacher Training”, 15-16 Mai, 1998, Cluj-Napoca, organizat de Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei a Facultăţii de Psihologie şi Ştiinţe 

ale Educaţiei, Universitatea Babeş- Bolyai. Cluj-Napoca 

2. “Strategii educaţionale de optimizare a comunicării interetnice şi interconfesionale”, “Zilele Academice Clujene”, 25 mai-10 iulie 

1998, simpozion organizat de Academia Română, Filiala Cluj-Napoca 

3. “Obiectivele educaţiei morale în postmodernitate”,Simpozionul Naţional “Formarea continuă a cadrelor didactice”, 4-5 Iunie, 1999, 

Cluj-Napoca, organizat de Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei a Facultăţii de Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş- Bolyai. Cluj-

Napoca 

4. “Modelarea didactică şi învăţarea şcolară” comunicare susţinută la, “Zilele Academice Clujene”, 26 oct. 2001, simpozion organizat de 

Academia Română, Filiala Cluj-Napoca 

5. “Modelarea didactică şi formarea imaginilor-prototip”, comunicare susţinută la “Interdisciplinaritatea pedagogiei sociale”, 11 mai 2001, 
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Cluj-Napoca, seminar organizat de Facultatea de pedagogie socială a Universităţii A. Iancu 

6. “Studiu privind formarea continuă prin intermediul e-learning”, comunicare susţinută la Sesiunea de comunicări “CARIERA 

DIDACTICĂ – STANDARDE ŞI STRATEGII”, Bucureşti,  mai, 2002 

7. „Universitatea şi societatea. Universităţile antreprenoriale” comunicare susţinută la Şcoala de vară a Catedrei de Ştiinţele Educaţiei, 

“Noua paradigmă universitară – centrarea pe client”, iulie 2003 

8. Participare la Şcoala de vară a Catedrei de Ştiinţele Educaţiei, “Utilizarea scrisului în predare şi învăţare”, iulie 2004 

9. „Platforme de cooperare on-line”. Comunicare susţinută la „Quality Teaching for Quality learning”, conferinţă internaţională 

desfăşurată la Cluj-Napoca, 5-8 mai 2005, unde am participat şi în calitate moderator şi raportor de secţiune.  

10. Atelier “Metoda proiectelor de investigaţie în predarea şi învăţarea geografiei” lucrare susţinută împreună cu lect.univ.drd. Adina 

Glava în cadrul Conferinţei internaţionale “ Predarea de calitate pentru învăţarea de calitate a georgrafiei” desfăşurată la UBB, Facultatea de 

Geografie a UBB, Cluj-Napoca, în 25-28 nov. 2005 

11. „Clasa Virtuală pe support BSCW”, lucrare susţinută împreună cu lect.univ.drd. Adina Glava la Conferinţa Internaţională “Tendinţe 

actuale în predarea şi învăţarea geografiei”, 1-3 septembrie 2006, Facultatea de Geografie a UBB, Cluj-Napoca 

12. „Rolul noilor tehnologii în formarea complexului de competenţe necesare profilului cadrului didactic. Tendinţe actuale”, 

comunicare susţinută la Simpozionul Internaţional „Tradiţii, valori şi perspective în învăţământul primar şi preşcolar”, 4-6 februarie 2006, 

organizat de Centrul de Cercetare şi Inovaţie în Curriculum al Catedrei de Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca. 

13. „Development of general and specific teaching competencies through the educational use of ICT”, la conferinţa internaţională „IV 

International Conference on Multimedia and ICTs in Education (m-ICTE2006)”, Seville (Spain), 22-25 November 2006, 

http://www.formatex.org/micte2006/ . 

14. „Tendinţe actuale în educaţie care accentuează inserţia noilor tehnologii în activitatea didactică”, comunicare susţinută la 

Conferinţa Internaţională „Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, 18-19 mai 2007, organizat de Institutul de Pregătire Didactică 

şi Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca. 

15. “BSCW as a Virtual Classroom. Results of a Research based Approach Regarding the Educational Features of the Platform”, 

comunicare susţinută în cadrul conferinţei “ICT in education: reflections and perspectives”, 14-16 iunie 2007, ANEFS, Bucureşti. 

16. “Toward a Conceptualization of E-Didactics” comunicare susţinută împreună cu Conf.univ.dr. Musata Bocoş şi Lector univ. drd. Adina 

Glava în cadrul conferinţei “ICT in education: reflections and perspectives”, 14-16 iunie 2007, ANEFS, Bucureşti. 

17. „Premise privind utilizarea educaţională a tehnologiilor informaţiei şi comunicării. Implicaţii în formarea iniţială şi continuă a 

cadrului didactic”, comunicare susţinută la Conferinţa Internaţională „Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, 16-17 mai 2008, 

organizat de Institutul de Pregătire Didactică şi Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca. 

18. „Principii şi soluţii de comunicare eficientă în mediile virtuale”, comunicare susţinută la Conferinţa Naţională „Tendinţe 

psihopedagogice moderne în dezvoltarea abilităţilor de comunicare”, 3-5 octombrie 2008, Cluj-Napoca. 

19. „Instrumentaţia virtuală. Aplicaţii virtuale în matematică prin intermediul aplicaţiei Cabri Geometry”, comunicare susţinută la 

Conferinţa Internaţională „Tradiţii, valori şi perspective în ştiinţele educaţiei”, 22-23 mai 2009, organizat de Institutul de Pregătire Didactică 

şi Catedra de Ştiinţe ale Educaţiei, Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca. 

20. „Best practices in design and delivery of school learning situations”, în colaborare cu Adina Glava, la conferinţa internaţională „V 

International Conference on Multimedia and ICTs in Education (m-ICTE2009)”, Lisabona, Portugalia, 22-24 aprilie 2009, 

http://www.formatex.org/micte2009/  

http://www.formatex.org/micte2006/
http://www.formatex.org/micte2009/


         

                                                                                  

 
                                    

11 
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